退休老干部到开封水稻乡观摩 感受黄河滩区的发展变化

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 徐梓焱

4月8日下午,开封示范区党 工委副书记、组织部长孙振廷带 领退休干部到水稻乡,对黄河观 景台、临河社区街景进行观摩。

水稻乡党委书记程习军与老 干部们手拉手,共话家常,并给老 干部们讲解沿黄景观带景点特 色,带他们参观黄河大堤游览区,

给他们讲解沿黄生态廊道示范带 建设情况,老干部们纷纷表示这 里景色宜人,气候舒适。

水稻乡党委副书记、人大主 席郝敏带领老干部们参观新建的 黄河观景台,并给他们讲解相关 规划,老干部们纷纷叹为观止,表 示黄河滩区面貌焕然一新。

水稻乡副乡长周妮带领老干 部们到临河社区产业脱贫水果大

棚进行草莓采摘活动,老干部们摘 了草莓品尝后说,这里的风景秀 丽,水果香甜怡人。大家表示水稻 乡沿黄生态廊道建设、脱贫攻坚工 作开展效果显著,整个滩区换了新 的面貌,让人流连忘返。

孙振廷表示,水稻乡建设速度 之快,发展之态势迅猛,黄河滩区风 貌改善非常显著,希望水稻乡再接 再厉,打造出最美的沿黄风景区。

开封市集中隔离金泰医学观察中心 临时党支部开展4月份"5+N"主题党日活动



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 通讯员 何慧/文图

4月8日上午,开封市集中隔 离金泰医学观察中心临时党支部 开展4月份"5+N"主题党日活 动。临时党支部党员、入党积极 分子等17人参加了党日活动。 临时党支部书记王静同志带领大

家重温入党誓词,一句句坚定的 誓言又一次在金泰医学观察中心 响起,让每一位奋战在抗"疫"-线的党员同志斗志更加昂扬。

在诵读经典环节,参加主题 党日活动的党员、入党积极分子 一起学习了习近平总书记在湖北 省考察疫情防控工作时的重要讲

话部分内容。经过共同学习,大 家更加意识到发挥党组织战斗堡 垒作用和共产党员先锋模范作用 在疫情防控工作中的重要意义, 党员干部在疫情防控斗争中要挺 身而出、英勇奋斗、扎实工作,经 受住考验,让党旗在防控疫情斗 争第一线高高飘扬。

主题党日活动中,院领导周 霖同志作为一名普通党员进行代 表发言。在讲到医疗队全体成员 舍小家为大家,全身心投入到医 学观察人员的健康监测和服务保 障工作中时,周霖同志不禁热泪盈 眶、几度哽咽,她希望每一位党员 同志都要做一个能发光的人,用责 任和担当去影响身边人、温暖身边 人,以无比坚定的信心,夺取抗击 新冠肺炎疫情的全面胜利。

2019企业年金成绩单公布 工银瑞信规模与业绩双领跑

日前,中国基金业协会发布 了2019年四季度基金公司养老 金管理规模排名榜单,工银瑞 信基金继续稳居榜首。值得一 提的是,自中国基金业协会

2018年首次公布当年二季度该 排名榜单以来,工银瑞信已连 续七个季度排名保持行业第 一。Wind数据显示,截至今年 一季度末,尽管经历了今年以 来基础市场的显著波动,工银 养老 2035 成立以来依然实现 10.21%的净值回报,成立刚满 一年的工银养老 2050 也取得 6.23%的净值回报。

来自欧洲的红金西红柿,融合中西餐饮文化

来自欧洲的健康美味的红 金西红柿有多种产品形式,使 其成为创意融合料理的理想原 料。无论是整颗去皮西红柿、 西红柿切粒、樱桃番茄还是番

茄酱,在不同的菜品上都有着 丰富的用途:简单的番茄酱就 能制作成美味的意大利面或披 萨,也能在中餐中与鸡蛋、猪肉 和鱼搭配。对于各式菜肴,西 红柿都可以提供相应的风味, 迎合您的口味。

欧洲红金西红柿是采用沐浴 在地中海阳光下生长的新鲜西红 柿加工而成。

开封供电公司 河南省首家应用"智能电费管家"

□东方今报•猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 陈冰 谷红霞

4月3日15时57分,开封供 电公司一电力企业客户通过银行 转账方式交纳了一笔电费,依靠"智 能电费管家"自动完成了自动销账、 对账,这标志着该公司结束了以往 人工销账的历史,成为河南省首家 应用"智能电费管家"的单位。

一直以来,电力企业客户在 交纳电费时习惯使用对公转账模 式,供电公司在处理该笔电费时, 需要人工查询银行流水,确认该 笔电费到达电费账户后,方可手 工在系统中做销账、对账处理。 往往查到一笔对公转账电费需要 半天乃至两天的时间,在此期间 不能够给客户开具发票,严重影 响客户的感受。

据悉,开封供电公司自开展 集约试点以来,率先完成组织机 构建立,成立营销支持中心,先后 开展业务流程的原型设计、再造 及业务系统调优;梳理平台监控 占606项,统计需同步的业务表 239张;完成工、农、建、中以及邮 储现金缴款单线上打印功能的上 线,完成两家银行(工、建)管家卡 业务功能测试和一家银行"银-企 直连"功能测试。

本次开通的"智能电费管家" 是由银行机构为电力企业开发和 定制的个性化功能,通过银行信息 和营销系统信息的平滑对接,实现 了对电力客户的信息绑定。电力 企业客户可按照以往的交费习惯 进行交费,系统通过数据交互,即可 自动完成客户的销账和对账工作, 全程仅需30分钟,无人工参与。

预计本月,开封供电公司会将 该项业务在一市五县进行推广,待 完成确认后,可在全省推广应用。

下一阶段,开封供电公司将 按照原定的计划目标,4月份电费 核算数据一次可用率将提升至 99.95%以上,自动对账率提升至 80%以上。并将在此基础上完成 抄核账的全部集约,彻底消除网 格化部门和县公司抄核工作职 责,切实减轻基层工作压力,节约 人力资源30余人。在保证业务 平稳对接的同时,加快稽查、业扩 等专业集约进度,实现优化营销 管理结构、提升自动化水平、规避 经营风险、提升用户满意度、提高 营销全业务质效、挖掘潜在市场 价值的目标。

祥符区多部门联合 开展学校复学前消防安全检查 □东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 焦明慧

为全力确保2020年春季开学工作安 全有序进行,4月5日,开封祥符区区长王 彦涛、区领导贾琦、张国华、李新宏等在祥 符高中参加了应急疏散安全演练及消防安 全检查活动。

活动伊始,全区各高级中学、各乡镇中 小学校长在祥符高中相关负责人的带领 下,有组织地对模拟学生入学、就寝、上课、 就餐、应急疏散逃生等主要在校活动进行 现场培训。活动结束后,王彦涛针对学校 复学期间的消防安全实际情况,提醒各学 校负责人在复学前进行一次消防安全自 查、电器线路自检、应急疏散演练,确保学 校零隐患安全复学。

连日来,祥符区消防救援大队、督察 局、教体局、卫健委、市场监督管理局等部 门组成联合检查组,先后来到祥符区第四 高级中学、开封宇华实验高中、祥符高级中 学、陈留四中等学校进行安全检查,检查组 首先听取了校园负责人对安全工作情况的 介绍。就消防宣传工作、隐患排查、消防巡 查等工作进行现场指导,对学校的疏散通 道、安全出口、疏散指示标志、应急照明系 统、灭火器设置等进行详细的检查,提醒相 关负责人对存在的火灾隐患及时消除,切 实提高校园环境消防安全,做到复学、防 疫、消防"三不误"。

开封示范区城西街道 坚持疫情防控不放松 外防输入 内防扩散

□东方今报•猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 朱青

日前,开封示范区城西街道坚持疫情 防控不放松,以"外防输入内防扩散"为重 点,切实加强入汴人员管控,严防死守杜绝 境外输入风险。

加大宣传 防疫宣传全覆盖

城西街道组织各社区在小区宣传栏、 防疫卡口、沿街商铺张贴防疫宣传资料,口 头向居民讲解防疫知识,提醒居民做好自 身防护,并通过微信工作群、小喇叭等广泛 宣传关于省外及境外人员来汴的最新管控 要求,确保最新政策人人皆知,全面增强居 民防控意识。

坚守卡口 联合执勤不懈怠

结合疫情发展形势,各社区落实属地 管理原则,对辖区无物业小区划片封闭管 理,街道机关党员干部、网格员、社区工作 人员、物业及志愿者轮流值班,24小时坚 守防疫卡口,严格落实扫码登记、绿码放行 制度,加强对过往人员车辆进行体温检测、 消杀,确保卡口疫情"零输入"。

加强摸排 入汴人员无遗漏

社区工作人员联合网格员,充分利用 网格化管理体系,重点聚焦旅居、务工等流 动居民,每天进行拉网式、全覆盖排查,及 时掌握并登记入汴人员信息,严格落实"日 报告"制度。截至目前,共排查境外返汴人 员39人,3月30日后武汉入汴人员16人, 湖北(武汉外)入汴人员19人

落实责任 隔离管控差异化

在前期工作基础上,各社区明确信息 专员,对辖区所有入汴人员逐人建立台账, 针对不同的情况实行差异化管控。其中, 境外返汴人员实行医院留观集中隔离,3 月30日后湖北(含武汉)入汴人员一律先 居家隔离,进行二次核酸检测,待出检测结 果并且结果为阴性的再解除隔离;针对居 家隔离人员,社区每天两次上门测量体温, 早晚对所在单元、楼道进行消杀,真正做到 管住重点人、放开健康人。